



2 сентября Министр принял участие в торжественной линейке, приуроченной ко Дню знаний, в средней школе №2 г. Береза

Министр связи и информатизации Константин Шульган 2 сентября посетил свою малую родину и принял участие в торжественной линейке, приуроченной ко Дню знаний, в средней школе №2 г. Береза Брестской области, в которой он учился.

В этот день в Республике Беларусь первый школьный звонок прозвучал для более чем 115 тысяч ребятишек. Всего в новом учебном году будут функционировать более 3 тысяч учреждений среднего образования.

Министр поздравил присутствующих на линейке школьников и пожелал им успешной учебы, а также стать достойными гражданами нашей страны, а по завершению учебы не забывать родную школу и возвращаться к своим истокам на свою малую родину. Учителям пожелал терпения, крепкого здоровья и творческого подхода в передаче своих знаний ученикам.

Первоклашкам торжественно вручен подарок от Президента Республики Беларусь — книга «Беларусь - наша Радзіма».

После торжественной линейки школьники заняли свои парты и учителя провели первый урок под названием «Занімай, Беларусь маладая мая, свой пачэсны пасад між народамі!».

Сайт СШ №2 г.Береза: <http://sch2.bereza.edu.by>

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/5166>